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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019. 

 
Ao sétimo (07) dia do mês de agosto de 2019 (Dois mil e dezenove), ás dezoito horas e 
quinze minutos (18hr15min) aconteceu a 19º Sessão Ordinária no Plenário Flávio Nakan, 
da Câmara de Mesquita. O Presidente Sancler Nininho cumprimentou a todos os 
presentes e convidou os Vereadores a tomarem assento em suas bancadas, solicitou ao 
Secretário Vereador Marcel que possa estar fazendo a chamada dos nobres Vereadores. 
Secretário Vereador Marcel desejou boa noite a todos e fez a chamada. Vereador Amaury 
Trindade, Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Gelson Henrique, Vereador Leonardo 
Andrade, Vereador Marcel, Vereador Marcelo Biriba, Vereador Pebo Pinheiro, Vereador 
Professor Max, Vereador Roberto Emídio, Vereador Russo do Radiador, Vereador 
Sancler Nininho, Vereador Vandinho da Gráfica. Vereadores ausentes: Vereador 
Roberto Emídio, Vereador Amaury Trindade, Vereador Gelson Henrique, Vereador Russo 
do Radiador, Vereador Marcelo Biriba. Há quórum. Presidente Sancler Nininho: Havendo 
quórum regimental e deliberativo, declarou aberta esta sessão. Avisou aos nobres 
vereadores que vai colocar a ATA da última sessão para ser votada somente na próxima 
sessão. Convidou ao Secretário Vereador Marcel para que faça a leitura do expediente. 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Autor: Vereador Pebo Pinheiro. Projeto de Lei nº 

050/2019 “Inclui no Calendário Oficial do Município de Mesquita, a Semana Municipal da 
Visibilidade da Pessoa em Situação de Rua.” Projeto de Decreto Legislativo. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 005/2019 de Autoria do Vereador Sancler Nininho. Assunto: 
Fica concedido o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. Thiago 

Wendel Gonzaga da Silva. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Sancler Nininho 

Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: Solicito que seja designado Anjos da 
Faixa, no horário escolar em frente ao Colégio Cruzeiro do Sul, Rua Elpídio, Bairro 
Cruzeiro do Sul, no Município de Mesquita. Vereador Marcel – Apresentou 03 
Indicações Legislativas. Assunto: Solicito providência junto a Secretaria Municipal de 
Obras, Serviços Públicos e Defesa Civil para que seja realizado a implantação de 
Bicicletário na UBS Vila Emil (Parque Ludolf) ESF, no Município de Mesquita. Assunto: 
Solicito a implantação da realização de Teste Rápido (TR) do HIV e Sífilis na UBS Vila 
Emil (Parque Ludolf) ESF, no Município de Mesquita. Assunto: Solicito a implantação de 
uma Farmácia Municipal na UBS Vila Emil (Parque Ludolf) ESF, no Município de 
Mesquita. Vereador Prof. Max – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 
Solicito providência quanto a coibir a fabricação, comercialização e utilização da LINHA 

CHILENA no Município de Mesquita. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: Secretaria 

Municipal de Obras, Serviços Públicos, Defesa Civil, Transporte e Trânsito.  
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Vereador Sancler Nininho – Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de 
Providências. Vereador Roberto Emídio – Protocolou nesta Casa Legislativa 03 Pedidos 
de Providências. Vereador Marcel – Protocolou nesta Casa Legislativa 03 Pedidos de 
Providências. CEDAE COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS. Vereador 
Gelson Henrique – Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de Providências. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO: Vereador Sancler Nininho. Assunto: Concede 

Moções de Congratulações e Aplausos aos Senhores Rafaelle Pacheco Carvalho Lima, 
Stephane de França Lourenço, Vitor Andrel Moreira de França, Rita de Cássia e Silva de 
Pinto, Luana Lara Rodrigues Caetano, Camila de Oliveira Nunes Pereira, Helem de Matos 
Faustino Câmara, Jubemar de Medeiros Lima, Caroline Manhãs Moura Reis, Cristiele 

Rosa de Souza e Cássia Lícia Aniceto Pereira. TEMA LIVRE: 10 minutos com aparte. 

Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Não houve inscritos. O Presidente Sancler Nininho encerrou a sessão 

convidando a todos para a próxima às 18 horas. 
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